
Gyermekvédelmi jelzőrendszeri tanácskozás 

2025február 20-án került megrendezésre a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti 
Központ (JSZSZGYK) éves gyermekvédelmi jelzőrendszeri tanácskozása a H13 – Integrált 
Közösségi és Szolgáltató Térben. A tanácskozáson a JSZSZGYK munkatársai mellett magas 
létszámban részt vettek a gyermekvédelmi észlelő- és jelzőrendszer VIII. kerületi meghívott 
képviselői is. 

A regisztrációt követően Nagy Ferenc a JSZSZGYK intézményvezető helyettese megnyitotta a 
tanácskozást, és összefoglalta az esemény célját és programját. 

Dr. Udvarhelyi Tessza Alpolgármester Asszony köszöntötte a megjelenteket, beszélt az 
együttműködés fontosságáról a kerületi jelzőrendszer hatékony működésének tükrében. 

A JSZSZGYK 2024. évi szakmai tevékenységét, statisztikai adatokat ismertető blokkjában az 
alábbi munkatársak elődadását tekinthették meg a megjelentek: 

• Szűrszabóné Tóth Tímea a JSZSZGYK Család- és Gyermekjóléti Szolgálatának szakmai 
vezetője tájékoztatást nyújtott a Szolgálat 2024. évi tevékenységéről, az érkezett jelzések 
számáról, összevetve az előző évek tapasztalataival, megfogalmazva az elmúlt év 
kihívásait is. 

• Uray Gergely a JSZSZGYK Család- és Gyermekjóléti Központjának szakmai vezetője 
elődadást tartott a Központ tevékenységéről, kiemelve az esetmenedzserek, az óvodai- 
iskolai szociális segítők, a mentálhigiénés szolgáltatások, a kapcsolattartási ügyelet, a 
készenléti szolgálat valamint a FIDO Ifjúsági Központ szakmai munkáját. 

• Fetter-Pásztor Krisztina a JSZSZGYK Átmeneti Gondozás szakmai vezetője betekintést 
nyújtott az Átmeneti Gondozás szakmai egységeinek munkafolyamataiba, statisztikai 
adatokkal alátámasztva a 2024. év vonatkozásában folytatott szakmai tevékenységeket. 

• Takács Judit a JSZSZGYK jelzőrendszeri felelőse és tanácsadója beszélt a jelzőrendszeri 
tapasztalatokról a 2024. év vonatkozásában, kiemelve a Gyermekvédelmi Kiadvány 
létrejöttét, melynek tartalmáról is tájékoztatást nyújtott. Emellett rövid betekintést 
engedett a 2025. évi célok, feladatok mentén megvalósítani kívánt folyamatokba is. 

Atanácskozás alkalmával került sor az „Év jelzőrendszeri szakembere díj” átadására, mely új 
kezdeményezés a JSZSZGYK részéről. A díj a tervek szerint minden évben azon jelzőrendszeri 
tagot illeti majd, aki az adott évben szakmai tudásával, együttműködésével segíti a jelzőrendszer 
épülését és fejlődését a kerületben. A 2024. év vonatkozásában a díj Bihari Mónikát a Fővárosi 
Pedagógiai Szakszolgálat VIII. Kerületi Tagintézményének Igazgatóját illette, megköszönve az 
elmúlt évben nyújtott szakmai támogatást és konstruktív együttműködést. 

A tanácskozás meghívott fő előadója Tóth Dániel digitális nevelés szakértő pszichológus egy 
rendkívül informatív és izgalmas előadás keretében ismertette a 0-18 éves korúak digitális 
eszközhasználatának fejlődését, a mai eszközök előnyeit és veszélyeit. Az előadás keretében 
megjelenítette továbbá a fiatal felnőttek, felnőttek és időskorúak vonatkozásában a digitális világ 
jelenlétét is. 



 



 

Az ebédszünetet követően két szekció keretében tovább beszélgettünk a digitális 
eszközhasználat megjelenéséről, annak veszélyeiről és a gyermekek fejlődésében tapasztalható 
változásokról ezek mentén. 

A kerületünkben magas szakmai színvonalon működő Biztos Kezdet Gyerekház képviselőinek 
szakértő jelenléte és tájékoztatása mellett a 0-3 éves korú gyermekeknél megjelenő digitális 



eszközhasználat fejlődésbeli változásairól értekeztünk, kiemelve a család szerepének 
fontosságát. A szekción részt vevő szakemberek hozzászólásaikkal, szakmai tapasztalataikkal 
járultak hozzá a tartalmas beszélgetéshez. 

Intézményünk óvodai- és iskolai szociális segítőinek „Telefon mögé bújva” elnevezésű 
szekcióján az iskolás korú gyermekek digitális eszközökhöz való viszonyulására tekinthettünk rá 
interaktív elemeket beépítve, world café módszerrel, a jelenlévők saját tapasztalataira is 
támaszkodva. 

A szekciók befejeztével a tapasztalatok megosztását és összegzését követően a tanácskozás 
lezárásra került. 

 


